

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

город Казань

13 октября 2017 года

Верховный Суд Республики Татарстан в составе председательствующего - судьи Верховного Суда Республики Татарстан Э.С. Каминского, при секретаре Л.Р. Галиуллиной, рассмотрев в открытом судебном заседании административное дело по административному исковому заявлению заместителя прокурора Республики Татарстан к Совету города Зеленодольска Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан о признании недействующими в части абзацев третьего и тринадцатого пункта 8.2.30, пунктов 8.2.31, 8.5.5, пункта 2.9.5, абзаца восьмого пункта 4.5.5, абзаца второго пункта 8.6.1, пункта 8.9.2.20, абзаца второго пункта 8.2.1.3, пунктов 8.6.17, 8.9.2.11, 8.12.1, 8.12.3 Правил благоустройства территории муниципального образования «город Зеленодольск» Зеленодольского муниципального района, утвержденных решением Совета города Зеленодольска от 26 мая 2014 года № 251,

УСТАНОВИЛ:

решением Совета города Зеленодольска Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан от 26 мая 2014 года № 251 утверждены Правила благоустройства территории муниципального образования «город Зеленодольск» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан (далее – Правила).

Указанные решение и Правила опубликованы в газете «Зеленодольская правда» от 30 мая 2014 года № 39 (14459), а также на официальном портале муниципальных образований Республики Татарстан <http://zelenodolsk.tatarstan.ru>.

Заместитель прокурора Республики Татарстан обратился в Верховный Суд Республики Татарстан с административным исковым заявлением о признании недействующими в части абзацев третьего и тринадцатого пункта 8.2.30, пунктов 8.2.31, 8.5.5 Правил.

Административный истец указывает, что общественные отношения, связанные с размещением транспортных средств, урегулированы федеральным законодательством, поэтому оспариваемые им положения Правил противоречат Кодексу Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральному закону от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Правилам дорожного движения Российской Федерации, утвержденным постановлением Совета Министров-Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090.

Запрет на стоянку автомашин на озелененных территориях предусмотрен пунктом 6.3 Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации, утвержденных приказом Госстроя России от 15 декабря 1999 года № 153, пунктом 3.9.2 Правил и норм технической

эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Госстроя России от 23 сентября 2003 года № 170, что, как полагает административный истец, свидетельствует о принятии оспариваемых норм о регламентации стоянки автотранспорта с нарушением компетенции в данной сфере.

В судебном заседании представитель административного истца А.Р. Валиахметов заявил об отказе от административного иска о признании недействующими абзацев третьего и тринадцатого пункта 8.2.30, пунктов 8.2.31, 8.5.5 Правил и прекращении производства по делу в этой части.

Представитель Совета города Зеленодольска О.Г. Васильев заявлению представителя административного истца об отказе от административного иска и прекращению производства по делу в части не возражал.

Выслушав лиц, участвующих в деле, изучив имеющиеся в материалах административного дела документы, суд считает, что производство по административному делу подлежит прекращению в части в связи с отказом представителя заместителя прокурора Республики Татарстан от заявленных требований.

Согласно статье 46 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации административный истец вправе до принятия судебного акта, которым заканчивается рассмотрение административного дела по существу в суде первой инстанции, отказаться от административного иска полностью или частично (часть 2).

Суд не принимает отказ административного истца от административного иска, если это противоречит настоящему Кодексу, другим федеральным законам или нарушает права других лиц (часть 5).

В соответствии со статьей 214 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации суд прекращает производство по административному делу об оспаривании нормативного правового акта, если установит, что имеются основания, предусмотренные пунктом 3 части 1 статьи 194 настоящего Кодекса (часть 1).

В силу пункта 3 части 1 статьи 194 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации суд прекращает производство по административному делу, в случае если административный истец отказался от административного иска и отказ принят судом.

Пунктом 2 части 2 статьи 214 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации установлено, что суд также вправе прекратить производство по административному делу об оспаривании нормативного правового акта в случае, если лицо, обратившееся в суд, отказалось от своего требования и отсутствуют публичные интересы, препятствующие принятию судом данного отказа.

Изучив доказательства, имеющиеся в материалах дела, суд не находит в данном случае оснований для не принятия отказа представителя заместителя прокурора Республики Татарстан от административных исковых требований о признании недействующими в части абзацев третьего и тринадцатого пункта 8.2.30, пунктов 8.2.31, 8.5.5 Правил, поскольку это не противоречит закону и не нарушает прав и законных интересов других лиц, а также отсутствуют публичные интересы, препятствующие принятию судом данного отказа.

Статья 214 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации предусматривает, что принятие судом отказа от административного иска не препятствует обращению в суд иных лиц, полагающих, что оспариваемым нормативным правовым актом затрагиваются или нарушаются их права, свободы и законные интересы (пункт 2 части 2).

На основании изложенного, руководствуясь статьями 194, 195, 198, 199, 177 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

прекратить производство по административному делу по административному исковому заявлению заместителя прокурора Республики Татарстан к Совету города Зеленодольска Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан о признании недействующими в части абзацев третьего и тринадцатого пункта 8.2.30, пунктов 8.2.31, 8.5.5 Правил благоустройства территории муниципального образования «город Зеленодольск» Зеленодольского муниципального района, утвержденных решением Совета города Зеленодольска от 26 мая 2014 года № 251.

Определение может быть обжаловано в течение пятнадцати дней в апелляционную инстанцию Верховного Суда Республики Татарстан.

Судья

Э.С. Каминский

Справка: определение вынесено судом в окончательной форме 18 октября 2017 года.

Судья

Э.С. Каминский

Решение (определение) вступило в законную силу «03» 11 2017 г.
 Подлинник подшит в деле
 № 3а-556 12017
 Верховного Суда Республики Татарстан
 Секретарь суда (судебного заседания)
 С.Хабутдинова Р.М.

КОПИЯ ВЕРНА
 подписи судьи
 ответственного лица
 С.Хабутдинова Р.М.
 «19» 10 2017 г.